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U N E   P E T I T E   F A I M… 

F E E L I N G   A   L I T T L E   H U N G R Y… 
Н Е М Н О Г О   П Р О Г О Л О Д А Л И С Ь… 

 
Salade de crabe du Kamchatka (appetizer/ закуска)  1800,— 
aux avocats, parfumée au curry  (main/ основное блюдо)  2150,— 
Kamchatka Crab Salad with Avocado and Curry Oil 
Салат из камчатского краба с авокадо и соусом карри 
 
Salade César aux copeaux de parmesan 950,— 

Caesar Salad with Parmesan Shavings 
Салат Цезарь с пармезаном 
  
                  Avec des lamelles de poulet grillé 1100,— 
 and Grilled Chicken Breast  
 с куриной грудкой  
  
                  Avec des gambas grillées 1650,— 

 and Grilled Jumbo Prawns  
 с королевскими креветками-гриль 
 
Saumon mariné à l’aneth, sauce au miel  1050,— 
et à la moutarde, servi avec des toasts 
Home made Gravlax with Honey-Mustard Sauce and Toast  
Маринованный лосось с медово-горчичным соусом,  
подается с тостами  
 
Tartare de thon mariné  (appetizer/закуска)   1300,— 
au confit de citron et de tomates  (main/основное блюдо) 1650,— 
Tuna Tartar marinated in Lemon and tomatoes 
Тар-тар из тунца, маринованный в лимоне и томатах 
 

Tartare de viande de Boeuf                       (appetizer/закуска)    1050,—      
Traditional Beef Tartar                              (main/ основное блюдо) 1350,—  
Традиционный тар-тар из говядины 
 
Tempura de crevettes sur lit de mesclun (appetizer/закуска)    750,— 
Prawn Tempura on a Bed of Mesclun Salad(main/основное блюдо) 1050,— 
Креветки Темпура со свежим салатом 

 
Tomates et mozzarella parfumées à l’huile d’olive  
et au basilic 950,— 
Italian & Buffalo Mozzarella with Tomatoes “Two Ways” 
Томаты с сыром Моцарелла и базиликом 
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S O U P E S / S O U P S / С У П Ы 
 
Consommé de queue de boeuf, raviolis a la pâte Wonton 700,— 
Beef Consomme with Oxtail Wantan and root Vegetables  
Консоме из говядины с Вантон из говяжьих хвостов с овощами 
 
Crème légère de champignons sauvage “Cappuccino”                700,— 
Cream of mixed mushroom soup “Cappuccino” 
Грибной крем-суп «Каппучино» 
 
Borsch avec ses toasts de foie gras de canard 750,— 
Russian Borsch served with Duck Foie Gras on Toast 
Русский борщ, подается с тостами с фуа-гра 

 
Bouillon de volaille fait maison aux nouilles                               700,— 
Home made Chicken Bouillon with Noodles 
Домашний куриный бульон с лапшой 

 

 

P A T E S / P A S T A & P E L M E N I /  
П А С Т А и П Е Л Ь М Е Н И  

 
Linguini et homard poëlé  1450,— 
dans une sauce au champagne  
Linguini in a light champagne sauce with sauteed Lobstertail and Claw 
Лингвини с обжаренными хвостами лобстера, клешнями 

лѐгким соусом с шампанским 
 
Pelmeni de chevreuil, sauce legere 1150,— 
au beurre parfume a la Truffe du Perigord 
Pelmeni with Venison in a light butter sauce with Perigord Truffle 
Пельмени из оленины с трюфелями Перигорт и  
лѐгким сливочным соусом 

 
 
Tagliatelles Fait Maison 1950, — 
au Crab de Kamchatka et aux Fines Herbes 
Homemade Egg Tagliatelle with Kamchatka Crab and fresh Herbs 
Домашние Тальятелли с Камчатским Крабом и Свежими Травами 
 
Penne au pistou avec sa julienne de légumes 1000,— 

Penne with Vegetable Julienne and Basil Pesto Sauce 
Пене с жульеном из овощей и соусом Песто с базиликом 
 
Ravioli à l’écrevisse, 1700,— 
sauce légère au homard  
Crayfish Ravioli with a Light Lobster Sauce 
Равиоли с раком, подаются с легким соусом из лобстера  

 
Spaghetti au pesto de persil et poitrine de  1400,— 
volaille farci a la mozzarella, jus au raisins et au madére 
Spaghetti with Basil Pesto and Mozzarella stuffed Poulard Breast 
Куринная грудка фаршированная сыром моцарелла,  
подаѐтся со спагетти, песто с петрушкой и соусом  
Мадейра с изюмом 
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C A V I A R / И К Р А 

 
 28 grams 56 grams 113 grams  
Beluga Caviar / Белужья икра   9200 18000 35000 

 
Oscietra Caviar / Осетровая икра   7000 12500 25500  
  
Salmon Caviar /Лососевая икра       650             1000             1850      

Servi avec ses garnitures traditionnelles: 
oignon, citron, crème fraîche et blinis 

Served with traditional garnishes: onions, lemon, sour cream and blinis 

Подается с  традиционными гарнирами:луком, лимоном, сметаной и блинами 

 
V I A N D E S / M E A T S 
М Я С Н Ы Е    Б Л Ю Д А 

 
Bœuf Stroganoff et riz basmati 1550,— 

Beef Stroganoff with Basmati-Rice 
Бефстроганов с рисом Басмати 
 
Cotes d'agneau au vert, tete d'ail cuite 2150,—  
et pomme de terre ratte avec gratin d'aubergine 
Herb crusted lamb chop served with roasted garlic, 
new potatoes and eggplant gratin 

Бараньи ребрышки, приправленные травами, подаются  
с жареным чесноком, молодым картофелем и баклажанным гратеном 
 
Entrecôte grillée accompagnée                                  1950,— 
de pommes de terre et de tomates cerises  
Grilled Rib-Eye Steak (280g)  
with melted Cherry Tomatoes and Grenaille potatoes 

Стейк Риб-Ай (280 гр.) с томатами чери и картофелем Гренель 
 
Filet de bœuf aux herbes 1950,— 
accompagné de légumes grillés 
Beef Filet with Fresh Herbs and Grilled Vegetables 
Филе говядины со свежими травами и овощами-гриль 
 
Poitrine de poularde farcie au Foie Gras,  1550,— 

Jus court et légumes de saison 
Oven roasted Poulard Breast stuffed with Foie Gras and Poulard Mousse  
in its own gravy on seasonal vegetables  
Запеченная Куриная грудка, фаршированная фуа-гра и куриным муссом  
подаѐтся с сезонными овощами и соусом 
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P O I S S O N S / F I S H / Р Ы Б А 
 
Coquilles Saint-Jacques à la sauce au thym et  
au gingembre, accompagnées de riz basmati et  
d’une julienne de légumes 1750,— 
Pan Seared Scallops in Thyme-Ginger Sauce with Basmati Rice  

and Vegetable Julienne 
Жареные морские гребешки в соусе из тимьяна и имбиря, 
подаются с рисом Басмати и жульеном из овощей 
 

Filet de dorade au fenouil braisé 1700,— 
Dorado fillet seared with braised fennel 
Филе дорадо с тушеным фенхелем 
 

Filets de sole grillé, épinard et pommes nouvel  2200,— 
et huile d´olive au citron 
Dover Sole with Spinach, Potatoes and Lemon scented Olive Oil 
Морской язык подаѐтся с картофелем, шпинатом и лимоном 
 

Loup de mer grillé et sa peau croustillante 1950,— 

accompagné de purée, de petits pois et d’une sauce au safran 
Crispy Skin Fried Sea Bass with Green Pea Puree and Saffron Sauce 
Жареный морской окунь с хрустящей корочкой, подается с  
пюре из зеленого горошка и шафрановым соусом  
 

Thon grillé sur lit de choux chinois 1850,— 
aux graines de sésame,  
sauce soja à la moutarde verte  
Tuna on Chinese Cabbage Bed, Sesame Seeds  
and Green Mustard Soy Sauce 
Тунец, приготовленный на гриле, подается с жареной  
китайской капустой, соевым соусом с васаби и кунжутом 
 

Turbot roti a lós, petit ragoût de légumes, artichauts, 2300,— 
tomatoes, jus de veau  

Turbot roasted on the bone on Tomato- Artichoke vegetables  
and Veal Jus 
Запеченный Тюрбо с рагу из томатов, артишоков и моркови,  
подаѐтся с соусом из телятины 
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D E S S E R T S / Д Е С Е Р Т Ы 

 
Cheese Cake 850,— 
Cheese Cake 

Чиз-кейк  
 
Coupe Romanoff aux fraises 750,— 
Coupe Romanoff with Strawberries, Ice Cream and Whipped Cream 
«Романов». Десерт из клубники, взбитых сливок и мороженого 
 
Crème brûlée 900,— 
Crème Brûlée 
Крем-брюле  
 
Festival de fruits et de baies accompagné d’un sorbet 850,— 
Summer Fruits and Berries with Sorbet 
Летние фрукты и ягоды с сорбетом 
 
Millefeuille aux framboises 850,— 
Mille Feuille with Fresh Raspberries 
Слоеное пирожное, подается со свежей малиной 
 
Sabayon de fraises accompagné d’une glace à la vanille 900,— 
Strawberry Gratin in Sabayon with Vanilla Ice-Cream 
Клубника, запеченная в соусе сабайон, с ванильным мороженым 
 

 
Plateau de fromages 1550.— 
accompagné d’abricots secs, de noix, de miel et de pain  
Cheese Plate with Dried Apricots, Walnuts, Honey and Bread 
Ассорти сыров, подается с курагой, грецкими орехами,  
медом и хлебом 

 
 
Un Scoop De Glace  300,-- 
(Fraise, Vanille, Pistache, Chocolat, Crème brûlée) 
One scoop of Ice-Cream 
(Strawberry, Vanilla, Pistachio, Chocolate, Cream Brule) 
Шарик Мороженого 
(Клубничное, Ванильное, Фисташковое, Шоколадное, Крем Брюле) 

 
Le Sorbet 300,-- 
(Chaux, Goyave, Black Berry, Framboise- Fraise) 
Sorbet 
(Lime, Mango, Black Berry, Strawberry-Raspberry) 
Сорбет 
(Лайм, Манго, Черная Смородина, Клубнично-Малиновый) 
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SOFT DRINKS /  ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ 
 
Vittel 250 ml 400 
Vittel  500 ml 500 
Evian 330 ml 400 
Pepsi 250 ml 370  
Pepsi-light 250 ml 370 
7Up  250 ml 370 
Tonic Water 250 ml 370 
Bitter Lemon 250 ml 370 
Red Bull 250 ml 500 
Red Bull sugar free 250 ml 500 

Perrier                                               330 ml  450 
San Pellegrino 250 ml 400 
San Pellegrino 500 ml 500 
San Pellegrino  750 ml 750 
 
Variety of Juices 300 ml 400 
Соки в ассортименте    
 
Fresh Juice 300 ml 500 
orange, grapefruit, apple, carrot, celery 
Свежевыжатые Соки  
апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь, сельдерей 
 
Fresh Juices 300 ml 600  

pineapple, multifruit  
Свежевыжатые Соки  
ананас, смешанные фрукты                    

 

HOT BEVERAGES / ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ 
Tea,                                                                                  375 ml   
Sweet Berries, English Breakfast, Earl Grey, Camommile 

Jasmine Tea, Morgentau, Greenleaf, Jungpana                                 500 
Coffee, 
American Coffee, 125 ml  400 
Espresso, 70 ml  400 
Double Espresso, 125 ml  450 
Ristretto, 40 ml  400 
Machiatto, 70 ml  400 
Cappucino, 125 ml  450 
Café-Latte, 270 ml  450 
Hot Chocolate, 170 ml  550 
 

BOTTLED BEER /  БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
                              330 ml 
Baltika 7 Export / Балтика 7 Экспортное   450 

Heineken / Хайнекен  450 
Carlsberg / Карлсберг                                                                   450 
Corona Extra / Корона Экстра  450 
Krušovice / Крушовице  450  
Clausthaler non-alcoholic/ безалкогольное  350 
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VERMOUTH / ВЕРМУТ 
 

                              40ml 
Noilly Prat Original French Dry                                                        900 
Martini Bianco  350 

Martini Rosso  350 
Martini Rosato  350 
Martini Gold 550 
Martini Extra Dry  350 

DIGESTIVES/ ДИЖЕСТИВЫ 
 

Cognac / Коньяк                                                                       40ml 

Remy Martin  V.S.O.P.  750 
Remy Martin RARE  2050 
Remy Martin X.O. 2100 
Courvoisier V.S.O.P.  1000 
Courvoisier X.O.  2000 
Hennessy V.S.O.P.  1000 
Hennessy X.O.  2100 
Hennessy Paradise Rare Cognac 7700 

Martell V.S.O.P. 1000 
Martell X.O 2100 
Pierre Ferrand Selection des Anges 2500 
Baron Otard XO                                                                           3300 
Chateau de Montifaud Naploeon Fine Petite Champagne 1200  
 

 

Armagnac / Арманьяк                                                            40ml 
Lafontan V.S.O.P 850 
Lafontan X.O.  1650 

 

Calvados / Кальвадос                                                           40ml 
Pére Magloire Fine Calvados 600 
Pére Magloire VSOP Calvados 670 

 

Grappa / Граппа                                                                    40ml 
Sibona Grappa di Moscato 700 
Nonino Grappa di Chardonnay 700 
Antinori Grappa di Tignanello 1200 
Jacopo Poli Grappa di Sassicaia  1900 

 

Brandy/ Бренди 80ml 
Heres Don Cortez Solera Riserva 600 

 
Port / Порто        80ml 

Graham's Fine White Port 550 
Graham's Fine Ruby Port 550 
Graham's The Tawny Port 1050 
Graham's The Tawny Port 20 years old  2250 
 

Sherry / Херес                                                  80ml 
Romate Cream Sherry 450 
Romate Amontillado Sherry 500 
Tio Pepe Palomino Fino Sherry 650   
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PASTIS AND BITTERS / ПАСТИС И БИТТЕРС 
 

                                    40ml 
Campari  450 
Pernod  500 

Ricard  500 
Jägermeister  500 
Sambuca Barbero   500 
Absenta Xenta   550 
Fernet- Branka  500 
Ramazotti  500  

 
 

RUM / РОМ 
 

                40ml  
Bacardi Superior  500 
Bacardi Black  500 
Bacardi Oro  500 

Bacardi 8 years old   1000 
Bacardi Oakheart  450  
Havana Club 3 years  500 
Havana Club Cuban Barrel Proof   650 
Havana Club 7 years  800 
Captain Morgan Spiced Gold   500 
Zacapa Centenario 23 years    1300 
Zacapa Centenario XO   1900 
Cachaça Brasilia   500 
 

 

TEQUILA/ ТЕКИЛА 
 

                                   40ml 
Cazadores Blanco                                     750 
Cazadores Reposado                                                                      900 
Cazadores Anejo                                                                          1100 
Olmeca Blanco  650 
Olmeca Gold  750 
Olmeca Anejo Extra Age  950 

Olmeca Tezon Blanco  1000 
Patron Blanco   850 
Don Julio Anejo  1750  

 

GIN / ДЖИН 
 

                                    40ml 

Bombay Sapphire  550 
Beefeater  500 
Hendrick`s  750 

Tanqueray №10                              800 
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VODKA / ВОДКА 
 

                                     40ml 
Beluga  550 
Beluga Gold Line    950 

Grey Goose      550 
Grey Goose L`Orange, Le Citron, La Poire   550 
Russian Standard Original  300 
Russian Standard Gold  450 
Russian Standard Platinum  450 
Imperia by Russian Standard  800 
Absolute Regular, Citron, Vanilla, Kurant  450 
Kauffman Soft, Hard, Lemon & Grapefruit  500 

Kauffman Private Collection   2100 
Finlandia Classic, Grapefruit, Redberry, Cranberry, Lime                   450 
Eristoff                                                                                         300 
Smirnov Title   450  
Ciroc   600 

 
   WHISKEY / ВИСКИ 

    

SCOTCH / ШОТЛАНДИЯ 

 

BLENDED / КУПАЖИРОВАННЫЕ  

 
    40 ml                

Dewar’s white label  450 
Dewars’s 12 years old  650 
Dewar’s 18 years old                                                                    1500 
Dewar’s signature                                                                        3500 
Ballantine`s  500 

Ballantine`s 12 years old  750 
Johnnie Walker red label  600 
Johnnie Walker black label  650 
Johnnie Walker green label                                                         1200  
Johnnie Walker gold label  1550 
Johnnie Walker blue label  2550 
Johnnie Walker blue label King George   7100 

Johnnie Walker The John Walker   17500 
Chivas Regal 12 years old  650 
Chivas Regal 18  years old  1000 
Chivas Royal Salute 21 years old  1400 
Grant`s 12 years old  550  

 

 
 
  
 

 
 

 

 
 



All prices are in rubles and include VAT 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 

 

SINGLE MALTS 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 

 

ISLAY/AЙЛЕЙ 
    40 ml                

Lagavulin 16 years old  1100 
Laphroaig 10 years old  1000 

 
 

HIGHLAND/ХАЙЛЕНД 
    40 ml                

Aberfeldy 12 years old   1200 

Aberfeldy 21years old  4000 
 
 

 

SPEYSIDE/СПЕЙСАЙД 
    40 ml                

The Macallan 12 years old Sherry Oak  800 

The Macallan 12 years old Fine Oak  1000 
The Macallan 18 years old Sherry Oak  1200 
The Macallan 18 years old Fine Oak  1200  
The Macallan 30 y years old Fine Oak  5000 
Glenfiddich 12 years old  850 
Glenfiddich 15 years old  1000 
Glenfiddich 18 years old  1200 

Singleton 12 years old     1000 
Singleton 15 years old     1150 
Glenlivet 18 years old  1500 
Balvenie 12 years old  900   
 

 

 
 

ISLAND/ АЙЛЕНД 
    40 ml                

Talisker 10 years old  1050 

 

 

CAMPBLETOWN / КАМБЛЕТАУН 
    40 ml                

Springbank 15 years old  1250 
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IRISH/ИРЛАНДИЯ 

 
                                                                     40ml 

Jameson  650 
Jameson 18 years old  950 
Bushmills Original   500 
Bushmills Black Bush   620 
Bushmills Malt 10 years old   750 
 

 

BOURBON / БУРБОН 

 
                                     40ml 
Jim Beam  700 
Woodford Reserve                                                   850 
 

TENNESSEE WHISKEY / ТЕННЕСИ ВИСКИ 

 
                                                                                             40 ml 

Jack Daniel’s  600 
Jack Daniel’s Single Barrel                                                              700 
 
 

LIQUORS / ЛИКЁРЫ 
                                     40ml 

Malibu  550 
Amaretto di Sarono   550 
Kahlua  550 
Cointreau  600 
Baileys  600 
Grand Marnier  650 
Drambuie  650 
Lemoncello  850 

Southern Comfort                                                                          500 
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CLASSICAL COCKTAILS 
 

 

Cosmopolitan, 100 ml  700 
Vodka, Cointreau, cranberry juice, lime 
Водка, ликер Куатро, клюквенный сок, лайм 

Alexander, 100 ml  700 
Brandy, Crème de Cacao, cream 
Брэнди, ликер Какао, сливки 

White (Black) Russian, 120/100 ml  700 
Vodka, Kahlua, cream 
Водка, ликер Калуа, сливки 

Daiquiri, 120 ml  700 

Bacardi Superior, lime, sugar syrup 
Бакарди Супериор, лайм, сироп 

Mimosa, 150 ml  700 
Champagne, orange juice  
Шампанское, апельсиновый сок 

Bloody Mary, 300 ml  700 
Vodka,  tomato  juice, Tabasco, Worchester, lime, spices 
Водка, томатный сок, Tabasco, Worchester, лайм, специи 

Pina Colada, 330 ml  700 
    Bacardi Superior, Malibu, cream, pineapple  juice 

         Бакарди Супериор, ром Малибу, сливки, ананасовый сок  
Margarita, 120 ml  700 

Tequila, Cointreau, lime 
Текила, ликер Куантро, лайм 

Mojito, 300 ml  700 

Bacardi Superior, sugar, mint, soda water 
Бакарди Супериор, сахар, мята, содовая 

Caipirinha, 280 ml  700 
Cachaça, sugar, lime 
Кашаса, сахар, лайм 

Kir Royale, 150 ml  1950 
Champagne, Crème de Cassis 

Шампанское, Черно-смородиновый ликер 
Zombi, 330 ml  700 

Bacardi Superior, Peach liqueur, orange & pineapple  juices  
Бакарди Супериор, Персиковый ликер, апельсиновый и ананасовый соки 

Blue Hawaiian, 330 ml  700 
Bacardi Rum, Blue Curacao, cocoa syrup, cream, pineapple juice 
Бакарди Ром, ликер Голубое Кюрасао, кокосовый сироп, сливки, ананасовый сок 

Blue Lagoon, 330 ml  800 
Vodka, Blue Curacao, fresh lemon juice, sprite 
Водка, ликер Голубое Кюрасао, свежевыжатый  лимонный сок, спрайт 

Sex on the Beach, 330 ml  800 
Vodka, Peach liqueur, pineapple  juice, Grenadine 
Водка, Персиковый ликер, ананасовый сок, гренадин 

Mai Tai, 330 ml  800 
Bacardi Rum, Cointreau, Amaretto, pineapple juice, Grenadine  
Ром, ликер Куантро, ликер Амаретто, ананасовый сок, гренадин 

Long Island Ice Tea, 330 ml  900 
Vodka, Gin, Tequila, Bacardi Rum, Cointreau, cola, lime 
Водка, Джин, Текила, Бакарди Ром, Cointreau, кола, лайм 
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HOT COCKTAILS  
 

Irish Coffee, 180 ml  650 

Irish whisky, coffee, whipped cream, sugar 
Ирландский виски, кофе, сливки, сахар 

Mulled Wine, 180 ml  650 
Spicy Red Wine, Brandy, Honey, Cinnamon, Lemon peels, cloves 
Красное вино, бренди, мед, корица, цедра лимона, гвоздика 

Chocolate Rum, 180 ml  650 
Hot chocolate, Bacardi, cinnamon, cream 
Горячий шоколад, Бакарди ром, корица, сливки 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


